



ГУ МВД России по Свердловской области

**МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«ВЕРХНЕСАЛДИНСКИЙ»
(МО МВД России «Верхнесалдинский»)**

ул. Спортивная, 2/3, Верхняя Салда,
Свердловская область, 624760
тел. 8(34345) 5-46-61

23.10.2024 № 10435/2

на № _____ от _____

Главе городского округа Нижняя Салда
А.А. Матвееву

Начальнику Управления образования
администрации городского округа
Нижняя Салда
Р.В. Тереховой

Председателю ТКДН и ЗП
городского округа Нижняя Салда
Я.С. Ефимовой

Направляю в Ваш адрес анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Свердловской области и городского округа Нижняя Салда за 9 месяцев 2024 года, для использования в служебной деятельности по профилактике и предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.

Приложение на 10 л. в 1 экз.

Начальник отделения Госавтоинспекции
МО МВД России «Верхнесалдинский»
капитан полиции

С.Е. Мельников

**Анализ состояния детского
дорожно-транспортного травматизма
на территории городского округа Нижняя Салда
за 9 месяцев 2024 года**

За девять месяцев 2024 года на территории городского округа Нижняя Салда зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием трех несовершеннолетних (АПГ-1), в результате которых три несовершеннолетних получили травмы.

14.01.2024 в 02 часа 25 минут около дома №95, улицы Фрунзе, города Нижняя Салда, водитель автомобиля Форд Фокус, гражданин 2004 г.р., управляя автомобилем, двигаясь по улице Фрунзе со стороны улицы Новая в сторону улицы Октябрьской Революции не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность дорожного движения, не справился с управлением, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения и допустил столкновение с автомобилем Лада Приора, под управлением гражданина 2003 года рождения, движущегося по улице Фрунзе со стороны улицы Пушкина в сторону улицы Новая. В результате ДТП пострадала пассажирка 2006г.р. находившаяся в автомобиле Форд Фокус.

09.07.2024 в 18 часов 50 минут около дома № 122, улицы Фрунзе, города Нижняя Салда, водитель автомобиля Тойота Королла, гражданин 1964 г.р., управляя автомобилем, двигаясь по улице Фрунзе со стороны улицы Гагарина в сторону улицы Стеклова, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2018 г.р., перебегающего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу слева направо по ходу движения автомобиля. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пешеход.

23.07.2024 в 13 часов 40 минут в районе дома 67, по улице Энгельса в городе Нижняя Салда, несовершеннолетний водитель мотоцикла KAYO, подросток 2009 г.р. , двигаясь по тротуару со стороны дома № 73 улицы Энгельса, в сторону дома № 67 улицы Энгельса, пересекая нерегулируемый пешеходный переход по ул. Луначарского, допустил столкновение с автомашиной Лада Гранта, под управлением гражданина 1956 г.р., движущегося по главной дороге по улице Луначарского со стороны улицы Волкова в сторону улицы Фрунзе. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний мотоциклист.

По категориям участников ДТП, дети распределились следующим образом:

- Пассажиры – 1
- Пешеходы – 1
- Велосипедисты – 0
- Водители мотоциклов/мопедов – 1

По вине самих детей зарегистрировано 1 ДТП (АПГ-1).

Принимая во внимание результаты дифференциированного анализа детского дорожно-транспортного травматизма,

НЕОБХОДИМО:

1. Обеспечить изучение данного анализа аварийности педагогами, разместить анализ аварийности по Свердловской области и на обслуживаемой территории в Уголках безопасности и на сайтах образовательных организаций.
2. Усилить профилактическую работу в образовательных организациях с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями).
3. Организовать информирование родителей, законных представителей и педагогов о причинах и условиях совершения ДТП с участием детей, акцентировав внимание на недопустимость нарушений, связанных с выездом на полосу встречного движения, превышением установленной скорости движения, нарушением правил проезда перекрестков, а также совершением резких и необдуманных маневров при перевозке детей-пассажиров. Обеспечить разъяснение родителям важности личного положительного примера для детей при участии в дорожном движении, а также правовые и иные последствия допуска детей в нарушение ПДД к управлению мото- и автотранспортом. При проведении данной работы использовать возможности радиоточек образовательных организаций, родительские чаты, форумы, официальные сайты и электронные дневники образовательных организаций
4. Провести информационно-пропагандистские мероприятия под девизом «Безопасность на дорогах начинается семьи» (фотомарафоны, акции, выставки, конкурсы и др.), предусматривающий максимальный охват родителей и детей для популяризации сознательного и законопослушного поведения при участии в дорожном движении. При освещении проводимых мероприятий в сети интернет и социальных сетях использовать ключевые слова «#СемьяСоблюдаетПДД».
5. Продолжить работу по проведению педагогами и воспитателями ежедневных «минуток безопасности», напоминая детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, обращая внимание несовершеннолетних на погодные условия и особенности улично-дорожной сети в зависимости от времени года.
6. В случае совершения ДТП с участием несовершеннолетних, обеспечить оперативное освещение данных фактов на сайтах образовательных организаций, для информирования родителей в целях дальнейшего проведения разъяснительной и пропагандистской работы.

Врио инспектора по пропаганде БДД
отделения Госавтоинспекции
МО МВД России «Верхнесалдинский»

Гирева О.О.